
 

 

 

 

 
 

令和 5年度がスタートして２週間。ピカピカの 1年生を 10日に迎え、子どもたちは元気いっぱいに

学習しています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 一日一日を大切に 何事にも一生懸命取り組む児童の育成 

一日一日を大切に 何事にも一生懸命取り組む児童の育成 

～ 日々の「わくわくドキドキ」を通して、 

  児童の       と        を育てる東大戸小 ～ 自信    実践力  

2023 

入学式の姿は、もう立派な小

学生！上級生の強力なサポー

トを受けて、のびのびと学校生

活を送っています。 

１４日  
避難訓練が 
行われました。 

今年度、初めての避難
訓練です。1年生も「おか
しも」の約束を守って、上
手に避難できました。 

お名前 
１ 好きな食べ物 
２ 得意なこと・ 

がんばっていること 
３ 将来の夢 

１　ハンバーグ １　りんご １　うどん １　カレー １　ピーマン

２　かけっこ ２　おえかき ２　ピアノ ２　さかあがり ２　かけっこ

３　しゅうりやさん ３　おいしゃさん ３　かんごし ３　ケーキやさん ３　サッカーせんしゅ

１　あめ １　うどん １　いちご １　ハンバーグ １　カレー

２　さかなをつかまえること ２　あやとり ２　すいえい ２　およぐこと ２　かけっこ

３　いろいろなはかせ ３　がっこうのせんせい ３　しんかんせんのうんてんしゅ ３　しょうぼうし ３　しょうぼうし

１　バナナ １　キャンディー １　ブロッコリー

２　いちりんしゃ ２　いもうとのおせわ ２　てつぼう

３　コックさん ３　アイドル ３　がっこうのせんせい



 

  

 

 

 

 

 

運動会のアンケートへのご協力ありがとうございました。 

結果は、以下の通りです。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

①４７％ 

②１４％ 

③３９％ 

割合 

①半日 

②1日 

③どちらで

もよい 

①半日開催が良い理由 

・ 3 年間、半日でも十分に子どもの競

技を見られ、親としては大変満足だ

ったので。 

・ 練習に関しては、子どもたちに覚え

ることに必死になるのではなく、楽

しみながら準備を体験して欲しい

ので。 

・ 半日の方が、終わった後の家族等で

の振り返り会話の時間があり充実

したので。 

・ 人数が少ないので、種目数が多くて

も半日で成り立つのでは。その方が

子どもも集中できて良い｡ 

・ まだコロナ、熱中症が怖い為 

・ お弁当準備等の手間がかからなく

てよい。 

・ 子どもの人数、種目数からして半日 

でも良い。         等 

②１日開催が良い理由 

・ 子どもたちの記憶に残したい。成長した姿を見たいので。 

・ 1 日開催を経験した方がないので経験させてあげたい。 

親子で協力してやる競技は 6 年生だけでなく小さい頃にも

経験したいです。徒競走は苦手でも障害物走など足の速さだ

けで順位が決まる以外の個人競技も子どもたちのやる気に

なるのではないでしょうか。 

・ マスク生活も緩和され、今年は最後の運動会なので、１日開

催して、思い出を作りたいです。 

・ 運動会のお弁当も気合い入れて作りたい。 

・ 子どもが望んでいるからです。          等 

③どちらでもよい理由 

・ コロナ禍で子どもたちの思い出が少なくなっている中で団結力や達成感が感じられる内容ならばいい

と思い、内容が充実しているならどちらでも良い。 

・ 子どもたちが喜ぶ内容なら、どちらでも良いと思います。 

・ コロナ前に行っていた運動会の内容を取り入れてほしいです。 

・ リレーも高学年全員ではなく、以前のように紅白リレーがあると楽しみが増えます。  

・ 児童たちが楽しめる内容なら時間帯はお任せします。                    等 

＊ ご意見をもとに検討させていた

だいた結果、当面の間半日開催

とさせていただくことになりま

した。また、子どもたちにとって

思い出に残る運動会目指して工

夫していきたいと思います。 


